



1 сентября в нашей гимназии, как и во всех школах России, прошла торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. В этом году нашу дружную гимназическую семью влились три первых класса.

С началом нового учебного года гимназистов поздравила директор гимназии, заслуженный учитель Российской Федерации Валентина Михайловна Шутова. С приветственным словом к собравшимся обратились глава администрации муниципального образования «Екатерингофский» О.А. Смакотин, помощник депутата ЗАКСа Е.В. Мартыненко Д.Ф. Смирнов, старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД Адмиралтейского района С.М. Стреж, сопредседатель попечительского совета гимназии А.М. Быстров.

Одиннадцатиклассники поздравили первоклассников напутственным словом, а малыши, в свою очередь, подготовили маленькое выступление, в котором с уверенностью заявили, что в гимназии достойное пополнение.

После торжественной линейки для первоклассников и для других классов состоялся первый в новом учебном году тематический урок «Мой город Санкт-Петербург».







